Χωρίς το τέλος, δεν θα υπήρχε κανένα ξεκίνημα. Ας ξαναξεκινήσουμε …
29-31/1/2013, Linkӧping, Σουηδία, Συνέδριο για την Αστική Γεωργία, με θέμα «Μεταβατικές λύσεις για την διατροφή των κατοίκων των πόλεων-Transformative solutions on how we feed people in the urban era», οι σύνεδροι θα επικεντρωθούν στην αναζήτηση λύσεων για την παραγωγή τροφίμων μέσα στις πόλεις με τη χρήση της αστικής γεωργικής τεχνολογίας, η οποία μπορεί να συμβάλει στη δημιουργία περισσότερο βιώσιμων πόλεων, ώστε οι μεγα-πόλεις του μέλλοντος να έχουν επάρκεια σε τρόφιμα. Η ορθολογική χρήση νερού, αποβλήτων & ενέργειας θα είναι μια βασική προϋπόθεση για την μακροπρόθεσμη επιβίωση με την ανάπτυξη κυκλικής οικονομίας αντί της χωρίς τέλος οικονομικής ανάπτυξης. www.urbanagriculturesummit.com
Τα πρόβατα δεν είναι «χαζά», αλλά προτιμούν να παίρνουν ασφαλή θέση στο κέντρο του κοπαδιού, όταν αισθάνονται απειλή,με την ελπίδα ότι θα φαγωθεί κάποιο από τα άλλα, παρά να διασκορπίζονται τυχαία. Τα πρόβατα δείχνουν ανταγωνιστική συμπεριφορά, που είναι ένδειξη εξυπνάδας. Έρευνα κτηνιατρικής σχολής Πανεπ. Λονδίνου. econews.gr. «Τα πειράματά μας δείχνουν ότι τα πρόβατα λαμβάνουν σοβαρά υπόψη τους τη θέση των ‘πολλαπλών γειτόνων’ έτσι ώστε να κινηθούν προς το κέντρο», . δρ. Ά. Κινγκ. TVXS.gr, 17/12/2012.
Όταν πλημμύριζε ο Νείλος στην Αρχαία Αίγυπτο, οι αγρότες που είχαν χωράφια δίπλα στο ποτάμι έχαναν τα όρια τους. Όταν βρέθηκε εκεί ο Θαλής ο Μιλήσιος να μετρήσει την μεγάλη πυραμίδα, του ανέθεσαν να βρει έναν τρόπο έτσι ώστε μετά την άμπωτη να μπορούν να ξαναβρούν οι Αιγύπτιοι αγρότες τα όρια των χωραφιών τους. Ο Θαλής έβαλε πασσάλους ανά τακτά διαστήματα στην άκρη του ποταμού κατά μήκος της ακτής. Από κάθε πάσσαλο έδεσε μακριά σχοινιά προς τα χωράφια, κάθετα σε διεύθυνση προς τον ποταμό. Τα σχοινιά κατά μήκος τους, έφεραν κόμβους!!!

Με την βοήθεια των κόμβων μέτρησε ακριβώς τα σύνορα του κάθε αγρού αφού είχε σταθερή απόσταση από τον ποταμό. Η μέθοδος αυτή, του να υπολογίζεις δηλαδή με ακρίβεια, ονομάστηκε κομβέω (υπολογίζω, μετρώ ακριβώς με την βοήθεια κόμβων). Αργότερα το πήραν οι Λατίνοι, και ο υπολογισμός σε αυτούς έγινε combaso, ή compasso (σήμερα όργανο στη ναυσιπλοΐα κλπ). Έκτοτε το μετρώ ή υπολογίζω με ακρίβεια compaso => computer. Αγγλικά άραγε πώς να λέγεται το computer; Γιατί Ελληνικά ξέρουμε, λέγεται κομπιούτερ. 
Σάρκα και οστά πήρε η πρωτοβουλία του Δήμου Ευρώτα για τη συγκέντρωση Ελλήνων εργατών γης. Δώδεκα άτομα, από διάφορα μέρη της Ελλάδας, απασχολούμενα στη συλλογή πορτοκαλιών μετέχουν στο πρόγραμμα «αξιοποίηση Ελλήνων ανέργων σε αγροτικές εργασίες», για να τεθεί έστω και ένα προσωρινό ανάχωμα στην ανεργία, αλλά και να προσελκυθεί εργατικό δυναμικό που θα ανακτήσει την επαφή του με την αγροτική εργασία. Δήμαρχος Ι. Γρυπιώτης. Σκάλα. www.apela.gr, 21/12/2012. http://www.youtube.com/watch?v=-BNLLG9FMhw&feature=player_embedded. 
Τη σωτηρία στο άρθρο 99 του Ν.3588/2007 αναζητεί η γαλακτοβιομηχανία Αγνό. Η παλαιά συνεταιριστική Αγνό είναι από το 2003 στην ιδιοκτησία της Κολιός, η οποία την εξαγόρασε από την Αγροτική Τράπεζα. Οι ζημίες αποτελούσαν από το 2003 διαρκές πρόβλημα, ενώ τα τελευταία χρόνια η Αγνό αντιμετωπίζει προβλήματα ρευστότητας εξαιτίας και των καθυστερήσεων στις πληρωμές από τα σούπερ μάρκετ. Agrotikabook.gr, 21/12/2012.

Σε μια εποχή που όλα όσα βιώνουμε καθημερινά στον τόπο μας είναι τόσο δύσκολα,
ας επιστρέψουμε στις παραδοσιακές αξίες και τα πιστεύω μας, κι ας τα κρατήσουμε 
ζωντανά. Με υπομονή, λογική και αλληλεγγύη ας προσπαθήσουμε να ενδιαφερ-

θούμε ουσιαστικά για την πατρίδα μας, τον συνάνθρωπο μας, τα παιδιά μας, 
την ίδια μας την ζωή. Χρόνια πολλά-καλές γιορτές! Γιάννης Γκλαβάκης
Η πραγματική ζωή βρίσκεται δίπλα στην Γεωργία, που είναι και η 

μητέρα όλων των τεχνών και συναισθημάτων. Την αγαπάμε ότι και 
αν συμβαίνει, ελπίζοντας πάντα ότι μαζί θα τα καταφέρουμε 
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Έλληνες  … … αγροτοεργάτες




















ΑΓΝΟ-Κολιός …




















Ευχές Γκλαβάκη

















Για την Γεωργία
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